



## 合肥高新区：公租房里“年味”浓

星报讯(朱琴 孙静 记者 沈娟娟 文/图) 春节即将到来,合肥高新区公租房里“年味”也浓了起来。新春游园会、写春联、贴窗花、送福字……各式各样的新春传统活动承载着满满的祝福,在住户之间传递。

“快来一起跟兔年拍照打卡”“套圈和踢毽子这里的奖品好多啊”……近日,在高新区皖水公寓公租房,一场迎新游园会吸引了住户们纷纷驻足参与。游园会设置兔年创意背景板、美食分享区、欢乐游戏场、新春手作区等区域,大家或拍照打卡,或比拼眼力、活动手脚,或互相分享虎年收获和喜悦,憧憬兔年幸福生活,现场其乐融融,笑声不断。

为了让年味更加浓厚,皖水公寓还邀请5位高新区书法协会专家来到小区,为住户写春联、送祝福。一幅幅墨香四溢的春联蕴含着传统文化的魅力,一个个字体各异的“福”字饱含着对住户的新春祝福,也寄托着住户们在新一年“兔年大吉”的美好心愿。

行走在新一年“兔年大吉”的美好心愿。行走在新一年“兔年大吉”的美好心愿。行走在新一年“兔年大吉”的美好心愿。



到十足的年味。”合肥高新股份有限公司资产运营部副经理阮玉婷介绍。

合肥高新股份有限公司运营管理公租房约7000套,租户约9000人。为增加公租房住户们的幸福感和归属感,春节来临前,高新区皖水公寓、创新公寓、南岗公寓、南岗青年公寓等公租房均在项目显著位置布置了新春装饰,营造喜庆祥和的节日氛围。同时各项目以“玉兔迎春,奔向新年”为主题,积极开展新春游园会、业主座谈会、猜灯谜等丰富多彩的迎新、贺新春主题活动,让公租房住户们享受丰富多彩的新春文化盛宴。

### 合肥市杨店乡 走访慰问老人儿童

星报讯(张丁 依蓉 赵汗青) 新春将至,节日氛围渐浓。为保障社区特殊人群平安过年,让他们感受党和政府的温暖与关怀,1月16日下午,杨店乡杨店社区党村两委进村入户,走访慰问高龄、独居老人及留守儿童,为老人和儿童们送去关心关爱,并送上慰问品,全力提升老人及儿童的获得感、幸福感、安全感。走访过程中,慰问组逐一到老人及儿童家中慰问,为他们送去慰问品,特意叮嘱老人:“天冷注意防寒保暖,多保重身体,保持乐观心态,有什么需要就多跟社区联系沟通,我们尽全力为你们解决。”此次走访慰问活动,不仅让社区高龄独居老人和儿童感受到来自社区的关爱和温暖,还带去了精神的慰藉,切实增强了老人和留守儿童的获得感和幸福感。

### “两治一倡导” 助力乡村振兴加速跑

星报讯(李玲 记者 赵汗青) 合肥市长丰县吴山镇井岗社区坚持党建引领,多方助力,推动乡村振兴加速跑。

近年来,吴山镇井岗社区始终把党性教育作为坚定理想信念、提升党员意识、激发党员“活力”的基础,吸收优秀群众加入到党组织中。同时井岗社区提升“党建+网格”工作实效,让党建“小网格”绘就基层治理“大文章”。

井岗社区持续开展人居环境整治“大清查、大整改”行动,对黑臭水体、河塘沟渠进行集中整治;完善垃圾处理设施,引导居民养成垃圾分类的良好习惯;引导居民自觉清除堆放在房前屋后的杂物,严格落实“门前三包”制度,激发村民参与环境整治的内生动力。

近年来,井岗社区着力改善农民精神风貌,提高乡村社会文明程度;积极开展移风易俗行动,完善建立村级“一约四会”,有效遏制大操大办、人情攀比等农村陈规陋习;广泛开展星级文明户、最美家庭、最美家庭成员、美丽庭院等群众性精神文明创建活动,推动乡风文明建设,焕发乡村文明新气象,为乡风文明再添“砝码”。

### 老兵欢聚迎新春 拥军优抚暖心田



星报讯(罗安宁 时学励 记者 沈娟娟 文/图) 日前,合肥市包河区包公街道军社区在“心驿富广”党群服务站召开军社区迎新春老兵座谈会,老兵们欢聚一堂,喜迎佳节,深入学习领会党的二十大精神。

座谈会上,“军民亲 翰墨情”项目负责人牛敏与全体参加座谈会的老兵们话家常,关心退役军人们的生活。

最让老兵们难忘和感慨的还是那段难忘的“军旅生涯”。提起当兵那会,参与座谈会的退役老兵们纷纷打开了话匣子,畅聊入

党及参军故事、结合自身实际交流分享学习党的二十大精神收获和体会,为退役军人工作建言献策,共同描绘新年美好画卷。

屋外寒意阵阵,屋内暖意融融,服务站里时不时传出阵阵笑声……退役老兵们纷纷表示,要永葆为党分忧、为民服务的军人本色,积极干好本职工作,大力支持社区建设。

会后,社区新时代文明实践站志愿者为重点优抚对象、军人家属送去春联、光荣之家年画等生活慰问品,提前为老兵们、新兵们送上节日的祝福。

### 社区整治烟花爆竹摊点 共度平安幸福新年

星报讯(韩冬梅 记者 沈娟娟) 根据2023年《合肥市燃放烟花爆竹管理规定》和四县一市人民政府相关规定,合肥市全域范围内(除庐江县、巢湖市公告非禁放区域),全年禁止任何单位和个人生产、经营、燃放任何种类烟花爆竹。

为防止噪音和大气污染,创造良好的节前环境,近日,合肥新站高新区七里塘社区城管部对辖区流动售卖烟花爆竹摊贩进行了集中整治,对于占道摆摊兜售烟花爆竹

竹的摊贩依法予以暂扣。执法人员同时向市民讲解关于禁燃禁放禁售的相关政策规定以及燃放烟花爆竹的危害和处罚措施。

下一步,七里塘城管中队将持续做好各类流动、摆摊售卖烟花爆竹行为的专项整治,继续加大对区域内燃放烟花爆竹行为的巡查和处罚力度。同时,呼吁广大市民共建空气清新、环境整洁、城市安宁的美丽合肥,一如既往地支持全市禁放工作,以实际行动为城市文明增光添彩,共度平安幸福新年。

### 城管执法暖人心 群众致谢送锦旗

星报讯(韩冬梅 记者 沈娟娟) 1月18日,合肥市民李女士将一面印有“人民城管为人民,严格执法为群众”的锦旗送到合肥新站高新区七里塘社区城管部,感谢城管部凌浩等执勤队员切实为民办实事,提供帮扶和救助。

据了解,去年10月下旬流动摊贩专项整治行动期间,城管队员在巡查到吴博园西门时,发现李女士正在用三轮车占道经营,队员依法对其三轮车进行暂扣处罚,并开具暂扣清单告知其按时处理。

在处理过程中,副中队长凌浩了解到,李女士是一位单亲妈妈,家住外地,在合肥谋生,自己身体也不好,生活十分拮据。凌浩当即决定对李女士实行微处罚,按照处罚与教育相结合的原则,让李女士签署不再占道经营承诺书。李女士也十分感动,表示切身感受到了新站城管执法的严肃性和为民服务的温情。

下一步,城管部将进一步贯彻执法为民的理念,将严格执法与温情服务相结合,通过党建引领,切实提升人民群众的安全感、幸福感,让城市管理更有力度,更惠民生。

### 合肥市高新区城管大队 开展“迎新春送祝福”活动

星报讯(万倩兰 记者 马冰璐) 为进一步弘扬传统文化,营造欢乐祥和的节日氛围,1月17日上午,合肥高新区城市管理行政执法大队在综合利用基地组织开展“玉兔迎春贺新年 挥毫泼墨送春联”活动。

早上8点,活动现场早已摆好笔墨纸砚,挂上喜庆的红灯笼。刚忙完垃圾收运的谢师傅说:“还没来得及去买春联,这下好了,干完活还可以带两副回家,想得真周到。”听着收运工的自言自语,现场工作人员也很开心。不一会,书法老师们挥毫泼墨,行书、楷书、隶书等多种书体精彩纷呈,一句句美好的新春祝福,一个个喜庆的“福”字跃然纸上,为默默奉献的城市生活垃圾运输工人们送上新春的祝福。

活动现场,高新区城管大队分管负责人为坚守在一线的生活垃圾收运、转运工人以及中转站操作工们送去节日的问候,给大家发放节日礼包。师傅们脸上洋溢着喜悦的笑容,并表示将继续发扬不怕苦、不怕累的精神,春节期间继续做好生活垃圾运输工作,给居民创造一个整洁、美丽的生活环境。

垃圾收运工人们是城市不可缺少的美容师,不论寒冬酷暑,每天把分类的生活垃圾送往不同的垃圾处理站,进行资源再利用或是进行无害化处理,助力生态环境可持续发展。城管部门呼吁广大居民自主将生活垃圾做好分类,定时投放到小区里的分类站点,共同守护好我们的美丽家园。